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Sygn. USK/DZP/PN-175/2019
                                                       Wrocław, 2019-07-15
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu w ramach doposażenia w aparaturę medyczną Sali Hybrydowej; USK/DZP/PN-175/2019
Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018r. poz. 1986) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące  pytania od Wykonawców:
Pakiet 1

Poz. 1, 2, 3

Prosimy o doprecyzowanie z jakiego materiału mają być wykonane fartuchy – ołowiowego czy bezołowiowego?
ODPOWIEDŹ: 
Fartuchy bezołowiowe.

Pakiet 10

Poz. 1

Czy Zamawiający oczekuje przenośnika o wymiarach 64x36 cm czy 76x36 cm?

Czy przenośnik ma mieć udźwig do 160 kg? 
ODPOWIEDŹ: 
Zgodnie z SIWZ.

Pakiet 21

Poz. 1

Prosimy o podanie, jakiej wielkości materaca oczekuje Zamawiający: 

520 x 520 x 10 mm ; 1150 x 520 x 10 mm czy 1800 x 520 x 10 mm?
ODPOWIEDŹ: 
Zgodnie z SIWZ.

Pakiet 32

Poz. 1

Czy Zamawiający oczekuje wieszaka dedykowanego pod fartuchy RTG, o następujących 

parametrach:

wieszak na fartuchy RTG, wykonany ze stali nierdzewnej, podstawa na czterech kółkach fi 100 mm (dwa kółka z blokadą), 6 ruchomych ramion wykonanych ze stali nierdzewnej, wszystkie krawędzie zaokrąglone, bezpieczne. 

ODPOWIEDŹ: 
Zgodnie z SIWZ.

W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek uwzględnienia odpowiedzi w treści oferty.
  Z upoważnienia  Dyrektora

   Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego

im. Jana Mikulicza – Radeckiego

we Wrocławiu

Zofia Widomska - Brycka

Z-ca Kierownika ds. Przetargów

